



Председатель Следственного комитета поручил инициировать обжалование постановления суда в рамках уголовного дела в отношении дебоширов, напавших на полицейских в аэропорту Новосибирска



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил Западно-Сибирскому следственному управлению на транспорте ходатайствовать перед вышестоящим прокурором об обжаловании постановления суда, отказавшего в удовлетворении ходатайства следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двоих мужчин, которые в состоянии алкогольного опьянения не только учинили дебош на борту воздушного судна, но и напали на полицейских, пресекавших их противоправные действия.

Напомним, 23 февраля 2021 года, когда нарушители общественного порядка в аэропорту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Толмачево оказали сопротивление сотрудникам правоохранительных органов, применили в отношении сотрудников транспортной полиции насилие, публично оскорбив одного из них. Преступление, совершенное на объекте повышенной опасности, которым является аэропорт, и в отношении людей, стоящих на страже правопорядка, должно быть оценено по всей строгости закона. Такие люди не задумываются о том, что подобным агрессивным поведением могут спровоцировать более серьезные нарушения безопасности, в том числе на борту самолета, что в свою очередь может привести к трагедии.

В настоящее время обоим задержанным предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ, ч. 1 ст. 318 УК РФ.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1543361>